ENEZXDS

EAEE
-1...9 bar/
0...2.5-1000 bar

B Huba Control

FE73E X8R
520575

SEHEEMBENS 208V ENTERXARAELTEER
8 (Huba Control AG) BEHANEBAFNEDSH
A, EhEHNERTRSIERE,

ZERT ED X AR B AR AF B HUHRE B B AR T L BE
WIZRAAERESNA, Sk, Mk, NOKBMNE
TEVIREMNSHEFRRE P,

+ o ERRENEE
+ RIREN, REEHMH, REBEEREH
+  EHESHENERSR

+  EARZUSENREEL, HHEFHYNE

I Pressure and flow

Huba Control Type 520 | Technical data subject to change | Edition 08/2022

1/9



EHEE

EXED -1..9bar/0...2.5-1000 bar
EREMN
MR AR SRRE)SA) (B4ES)
R -40...+135°C (®-30...+120 °C)
e TRz -30...+85°C (®-25...+85°0)
Fhe -50...+100 °C
. <6bar  SESHER
HEED >bbar et Ee (EA1500ban)
_ <6bar  10EEHER
BIRE ) >6bar__6EMBELE (542500 bar)
wH
7 REH1.4404/A1S1 3161 (PIERETTHE 1.4305/A1SI 303)
BEoEL A EAL50%GF UL 94 v-0
SR G
[N —— ggi}; Ti;ﬂw A404/AISI 3161 (ERATRE 1.4305/A151 303)
SR
@ T i B
2% 4..20mA 7...33VDC Sy (O10100)] <23mA
= ® 4..20mA 10...30 VDC < I 10 <23mA
0.5V 7..33VDC >10 kOhm / <100 nF <7mA
1.6V 8 ...33VDC >10 kOhm / < 100 nF <7mA
32 0..10V 12...33VDC >10 kOhm / <100 nF <7mA
= 0..10V 12...33VDC /24 VAC £ 15% >10 kOhm /< 100 nF <7mA
EEBIZ 10... 90% 5VDC+10% >10 kOhm /<100 nF <7mA
® A 10...90% 5VDC + 10% >10 kOhm / <100 nF <7mA
ERRRIERP ERERIPHERRRY., 8 NEERINTREEAMBHE,
478 FE i 500 VDC
A
0 526 &) <2ms, tiE1ms
SR ERIE <100 Hz
BESRIPER RIPtRE B3P S 4%
AT B R 3L1.5/2.0/3.0/5.0 m (PVCHIAR ) IP 67 Il
#LDIN EN 175301-803-AskC (T A/ 4x/A9.4 mm) IP 65 Il
Metri Pack#%1150 1P 67 1l
M12x1 3L 1P 67 IIf
R B 1P 65 I
FESLRAST 2.5 ({13%) 1P 00 IIf
EhEE
7e- 20 UNF EEEN-Ias
WIRL - 14 NPT (< 60 bar)
GY% HOREHEFPM (-30...+135°C)
he- 20 UNF R 45°
Va =18 NPT
6= 20 UNF FOEHEFPM (<20 .. +135°C)
G% JSin S EIDIN EN1SO 1179- 211 &, FPM (-30...+135°C)
GVa Jain B, At (combi) HEHE, XAEFPM (-30...+135°C) (<60 bar)
R7a EN 10226738
G% Jaig#E, Eit (combi) HEEE, EAFPM (-30...+135°C)
MRET Vo - 27 NPT (= 60 bar]
G¥ Blin & E (<60 bar)
G JoiE Z2EIDIN EN SO 1179-2L 2 4/E, FPM (-30...+135°C) (> 60 bar - TATEXIES)
M10x1 JoinZEMDIN EN1SO 1179-28 23 EFPM (-30...+135°C) (<60 bar)
M20x1.5 BilmZ HFAAED T (combi)
G, GVa BIiR &£
REME
=R
Wi A0S
EBREIR A CERS & IR FREN 61326-2-3
ESREMCIES EN 50121-3-2
SR, RIBIEC 68-2-27 10052, 1Tms¥IEsKR, a6 g, R+ EMITmEEMTE (6x)
P HE N ERIEIEC 68-2-29f 4058 6ms, FrE31AE (1000x)
e, HRIEIEC 68-2-6 2093, 15... 200002, 15... 250k, ¥eis +1524, VBHE/ S8, FiG310 /500, S0lEERE
ULAIE ANSI/UL 61010-1, 184EE325110
e ;swgsg 61/372/EMH60087
EAGAIE
g & Lkl 10 ... 90% 4..20mA
o ExI11/2 GExiallCT4 Ga/Gb ExII1/2 GExiallCT4 Ga/Gb
FRRE > Ex1I1/2 D Exia llIC T125°C Da/Db Ex1I1/2 D Exia llIC T125°C Da/Db
EC zﬂftf@iﬁirt% SEV 15 ATEX 0173 SEV 10 ATEX 0145
N UBT AR R Z 2 Y B A BB 28 i A (8 Ui < 15VDG; li <200 mA; Pi< 750 mwW Ui <30 VDG; li <100 mA; Pi< 750 mwW
Tﬂ‘i%ﬁiﬂimﬁx&lﬂ”ﬁ@ SE/RYT A EN 175301-803-A i M12x1 Li=0nH; CGi<150nF Li=0nH; Ci=0nF
IECExX SEV 16.0007
BE
~90%
B3 (BEIT M EE)
KRN [ s
HAZNEE 25 4)

2/9 I Pressure and flow

Huba Control Type 520 | Technical data subject to change | Edition 08/2022



‘
ot

S8 LKl Mt
SlEaiiEs A % fs 03

D % fs 0.1

BERIERLE Y S5/ | % fs/10K 0.2

KHREME (B IECEN60770-1) SAME | %fs +0.25

25°C, 45% RH, #@B8E24VDC

1 2 E 4 5 6 7 8 9 10 11
EBEX (bar) 520 X X X X X X X X X X X
-1..9bar 9106
0..2.5bar 9114
0..4bar 91115
0..6bar 911 |7
0...10bar 91310
0..16bar 913 |1
0...25bar 9132
= 3) 0...40 bar 91313
ENEE 0...60 bar 91410
0...100 bar 914 |1
0...160 bar 914 |2
0...250 bar 914 |3
0 ... 400 bar 915 |4
0...600 bar 915 ]|5
0...1000 bar 915 |7
i S|0
RZF3 BT LSS N A s [ 0
PR ENSF /ANSI61/372, WRAS S|4 01
0..5V 7..33VDC 1
1.6V 8...33VDC 6
12...33VDC 2
0..10V 12 ... 33 VDC BE38EMCIRIP C 1,23
12...33VDC /24 VAC £ 15% (M12x1, metriPack, RAST, 4R42E45H4N 8
i EflEEH. 10,900 — DCE10% /
e TR 5VDC +10% BHERIF 0419113 1
7..33VDC 3
4..20mA 7...33 VDC B3R BIEMCIRH (mmsumst) A
10... 30 VDC BRI 9 04| 4113 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C_(T {174 9.4 mm) 2
M12x1 2w: IN=1/0UT=3 3w:IN=1/0UT=4/ GND=3 3
sk o) M12x1_ 2w: IN=1/0UT=4_3w: IN=1/ OUT=3/ GND=4 M
M12x1 2w: IN=1/0UT=2 3w:IN=1/0UT=2/GND=3 P
RAST 2.5 04| 71 4
Metri Pack Serie 150 0,4 5
. 80+10mm 0,4 6
REEEHR e 290+ 10 mm 0,4 7
BINTE 480 =10 mm 0,4 38
730+ 10 mm 0,4 9
LB 0
TEEHEI5m L
RiREESL HEB2.0m N
HEL3.0m Q
HEL5.0m R
T JRETEY 76-20 UNFHES 5 0,4 0][0][N
76 -20 UNFHER 5] K 1
IR 5 =14 NPT D 1
G Vi OB B E EFPM 1 1
76 -20 UNFREZR ] 2 1
/2 -18 NPT 3 1
G Vs JainZ %, HrPMEVEEBEEIDIN ENISO 1179-2 4 1
GV B3, FEHit, HFPMEZHE 5[0
e R 4 AR #% EN 10226 7 1
EREER G Gl ES, E APV EHE 0] 8 1
shezsy 7 -20 UNF 5% B O B BIFPMEZ 1 SAE 4 0,1 G 1
= Vs - 27 NPT 9 A 1
G Ve BIim &I © M 1
G V6 Jaima 5, #FPMEZ HEEIDIN ENISO 1179-2 7 0,1 H 1
M10x1 Joim#Ef, #FPMAZEE BIDIN ENISO 1179-2 9 01 F 1
M20x1.5 Bt ZEFAET M (combi) E 1
G Va 315 % J 1
G % Ml 9 |
e g (BEM100 barFfain AR E ) g
i REE§N1.4305 / AISI 303 N
EAEE RE5501.4404 / AlSI 3161 1
EEEEK
(TT3E) FERWINZEIT S8 FFIESER (e.g. WO... + 3 bar/0UTO0...5 V) w
VA SR 05% s (BETR, HEE &M WE IEa) 2-15_.850°C 3 B BRI SRR T R R R E 4 FE158 < 600 bar

9 REAR TS

9 & /158 E < 60 bar

) FEFI5EHE < 250 bar (SABLRES 1000 bar)

I Pressure and flow

Huba Control Type 520 Technical data subject to change | Edition 08/2022

3/9



1 2 Bl 4 5 6 7 8 9 10 11
EBER (psi) 50. X X X X X X X X X X X
-15...130 psi 9]A |6
0...30psi 9]1B |4
0...60psi 9B [5
0...100 psi 9B [7
0...200 psi 9]c 1
0...300 psi 9lcC[2
0...500 psi 9lc[3
EAER " 0...750 psi 9[b]Jo
0...1000 psi 9D [1
0... 2000 psi 9D |2
0... 3000 psi 9D 3
0... 5000 psi 9|E [4
0... 7500 psi 9[E [5
0...14500 psi 9[E[7
b S|o0
RIFA A F 4685 5 s |1 0
T L ENSF/ANSI 61/372, WRAS sS4 01
0..5V 7..33VDC 1
1.6V 8..33VDC 6
12..33VDC 2
0..10V 12 ... 33 VDC JZ:2 OEMCIRF cnz23
12...33VDC /24 VAC + 15% (M12x1, metri Pack, RAST, %2 s£515:4h) 8
B HBIEH 10 ... 90% 5 VDC = 10% /
' R 5VDC  10% [HIEZF 04l 9113 1
7..33VDC 3
4 ...20mA 7 ... 33 VDC IR BIEMCIRIP (R e50) A
10... 30 VDC iz 2 04| 413 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C_(Tis#a% 94mm) 2
M12x1_ 2w: IN=1/0UT=3 3w.IN=1/0UT=4 / GND=3 3
Ly M12x1_ 2w: IN=1/0UT=4 3w IN=1/OUT=3 / GND=4 M
M12x1 2w: IN=1/0UT=2 3w. IN=1/0UT=2/ GND=3 P
RAST 2.5 04| 71 4
Metri Pack Serie 150 ¥ 04 5
. 80+10 mm 04 6
BREERL Y em e 290+10mm 04 7
mEA A 480+ 10 mm 04 8
730+ 10 mm 0,4 9
TS 0
Aegom L
[Se=S THEL2.0m N
HEL3.0m
HE45.0m R
TTREL B9 76-20 UNFEER S 0,4 0[0 N
7 =20 UNFEEZ 5 K 1
REEAL Vo =14 NPT? D 1
G Vats OB B BFPM 1 1
/6 -20 UNFSE 5 2 |
Va-18 NPT 3 7
G Ve [ElEE, HFPMAVZHERODIN ENISO 1179-2 4 1
G Ve JEinZ s, FEAU, HFPMAVENE 5/ 01
s 1) R Va 1B¥E EN 10226 7 1
Enggp GV mnms, [ ERPVAEHE ol 8 1
shagsy 7 -20 UNF St FE O 2 S B FPMZZ £ SAE 4 0.1 G 1
Ve- 27 NPT¥ A 1
G Ve HIiRZE 4 M 1
G Ve [FIEZE, HFPMAZHEBIDIN ENISO 1179-2 7 0,1 H 1
M10x1 /Eis 2 d, HrPMAE S B HIDIN ENISO 1179-2 9 0.1 F 1
M20x1.5 Bilm ZEAE N1t (combi) E 1
G Va BliH B H 1
__GhhmE 9 1
EAERE g (813520008 /F H o~ R NEAERE) g
7 RE5§91.4305 / AISI 303 N
EhEE REEIN1.4404 / AlSI 3161 1
ENEETK
(TTi%) FETRWEIAELT 8 _FF 0958 (e.g.: WO... + 400 psi/OUTO...5 V) W
VB A s D e e e IR R E SR 2 [ < 7500 psi )RR RS
4 1158 H <870 psi 5 Fr 158 < 3000 psi (B ABIARESI 14500 bar)

4/9 I Pressure and flow Huba Control Type 520 Technical data subject to change | Edition 08/2022



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
EBE (MPa) 520 X X X X X X X X X X X
-0.1...0.9 MPa 9|F |6
0..0.25MPa 9G4
0..04MPa 9G] 5
0..0.6 MPa 9G] 7
0..1MPa 9[H]|O
0..1.6MPa O H |1
0..2.5MPa 9 H][2
- 0..4MPa 9 H][3
BN 0.6 MPa 51K 0
0..10MPa 9K |1
0..16 MPa 9K |2
0..25MPa 9K |3
0...40 MPa 9L 4
0..60 MPa 9L [5
0..100 MPa 9L [7
PRAE slo
RZFR AFHas A s | 0
IR EKHLENSF/ANSI 61/372, WRAS sS4 0[1
0..5V 7...33VDC 1
1.6V 8..33VDC 6
12...33VDC 2
0..10V 12 ... 33 VDC 552 BIEMCIRIP Cc .23
12...33VDC / 24 VAC = 15% (M12x1, metriPack, RAST, REHKEIM) 8
i ~
s bl 10..90%  2vPC=10% £
5VDC + 10% HIE R 04] 9113 1
7..33VDC 3
4 ... 20mA 7 ... 33 VDC 32 BIEMCRIP (miegmnsn A
10... 30 VDC fpiE/&RY 2 04| 4113 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C_(TWins94mm) 2
M12x1_ 2w: IN=1/0UT=3 3w: IN=1/0UT=4/ GND=3 3
=Y M12x1_ 2w: IN=1/0UT=4 3w: IN=1/0UT=3/ GND=4 M
M12x1_ 2w: IN=1/0UT=2 3w:IN=1/0UT=2/GND=3 P
RAST 2.5 04| 71 4
Metri Pack Serie 150 04 5
. 80+ 10 mm 04 6
BRERRA =90 B34 290+10mm 0,4 7
MR 480+ 10 mm 0,4 8
730+ 10 mm 0,4 9
TS 0
EE41.5m L
[FSv=28 EEA2.0m N
THEY3.0m
TEEAE5.0m R
B TR B 76 - 20 UNFHEER 3 0,4 0/0[N
76 -20 UNFEEZ K 1
RERL V5 -14 NPT# D 1
G Va5 OF B EIFPM 1 1
76 =20 UNFSEZZ &) 2 1
Va-18 NPT 3 1
GV e'm& s, HFPMAIZ I EFIDIN ENISO 1179-2 4 1
GValotm& L, O, HFPMEZE 50 0]
o R Vs #R7& EN 10226 7 1
B GV Einas, ST FRPMEEEE 0. 8] |1
sy % -20 UNF /51 FR OF A BIFPM AR E SAE 4 0,1 G 1
= Ya- 27 NPT 4 A 1
G Y alin & E 4 M 1
G Y% aln® i, BrFPMEZREIEMDINENISO 1179-29 0,1 H 1
M10X1 f5in %5, HFPMEZEIEFIDIN ENISO 1179-2 4 0,1 F 1
M20x1.5 Biis 2S£/ (combi) E 1
G Va alln i & J 1
GV BliHEE 9 1
T e
EAER E (B FEMTOKIAFFIaEI E S EE ) g
i REM1.4305 / AlSI 303 N
ENiEs RFEH.4404 / AISI 3161 ]
EOEEZK®
(o) HERWEIFEIT 5 ESEBASEE (flan: WO... +0.3Mpa/#iH0...5V)

") Bt 7350 sk A R AR O] LURIE E SKE
) EJEE <6 MPa

) RS AR
%) F 5B < 25 MPa (R K#EHR D 100 MPa)

3 [ESI5EE <60 MPa

I Pressure and flow

Huba Control Type 520 Technical data subject to change | Edition 08/2022

5/9



B4 (BB ) iTRE=R
R 117312
2 HHIEELDIN EN 175301-803-A 103510
2 H I LDIN EN 175301-803-C 104244
B S REIMI2X] 106975
BEORELIMI2NESE420m 114604
BEESEELMI2X 114570
EAORELIMI2E®B%E20m 114605
HIRE RS 118716
RS In BEIMEMG Vo, WEBLG L 105631
BRES T n B IMEMG Vo, WELIG Vs 105073
B ET Blin B EIMEG Ve, RIRWG Va 105074
BOFEEPR (<600 bar) 104551

TEXR

20

40
20

123

G112

@ 17,5

@6

i

ASY

G/L

I
G,

G1/L

G112

@ 1.5

G1/2

6/9 I Pressure and flow

Huba Control Type 520 | Technical data subject to change | Edition 08/2022




7/16-20 UNF SAE

o 24

\ 457 10Nm
Code Nr.: G

1/18-27 NPT

D 8L

& 24
\ 47 10Nm
Code Nr.: A

G1/8

0
0,

o 24

L4 10Nm
Code Nr.. M

& 9,5
@5

< 24

\ &7 10Nm
Code Nr.: H

@ 8,8 =0,
01/

o 2

\ &7 20 Nm
Code Nr.: 5

2,25

@ 13,8 01

M10x

1/2-14 NPT
REB

o 24

\ &7 10Nm
Code Nr.: F

4 24
\.4? 20Nm
Code Nr.:J

L5 6

@ 2

,y 24
\ &7 30 Nm
Code Nr.: D

26,25

6

23,25

3)

3,25

@ 26,8 +0,1

G112

@ 17,5

G2

20

& 27
\ &7 30Nm
Code Nr.: 8

@ 17,5

o 24

\ 47 30Nm
Code Nr.: 9

7/16-20 UNF

12,7

s 24
\ &7 10Nm
Code Nr.: 2

1/L-18 NPT

GVa AT

ju)ys]

6

o 24

\ & 20Nm
Code Nr.: 3

ont—

ﬁ 24
\ &7 20Nm
Code Nr.: 1

Ol/L

@ 18,8 +0,1

@ B2

s 24

\ /7 20Nm
Code Nr.: 4

24

RVL

L5? 20Nm

7/16-20 UNF A3}

R AR TRET

Code Nr.: 7

s 24

A /7 T0Nm
Code Nr.: 0, K

o 24

\ 57 30Nm
Code Nr.: E

~87

59,7 #3L DINEN
3 175301-803-C
S
a [=1 O
» ]
53,2 iRk
=~ %
J
@ L]
~88
56,5 3L DIN EN
% 175301-803-A

[
~70
46,7 L M12x1

36
2
S8

55 ‘

36
-
o Metri Pack
1SS

53,3
51,5

36
&
a = L RAST 2.5

36

fRENEES

&
a 1—]

I Pressure and flow

Huba Control Type 520 | Technical data subject to change | Edition 08/2022

7/9



2%

3L DIN BRI L M12x1 #L M2
EN 175301-803-A &, C

INj+ - IN+ ouT |-
REGRENG
O
ouT
QUT %
1(IN) 2 (OUT) 1(IN) 3 (OUT) 1(N) 4 (OUT)
3%
#:3L DIN R 3L M12x1 L M1201

EN 175307-803-Aor C

IN,+

3L M12x1 Metri Pack%%1150 IR

+
N % IN +
@)
¢ a ouT EE OUT —
1(IN) 2 (OUT) B (IN) A (OUT)
ELM12x1 Metri Pack%%1150

IN'+ -
OUT #& ouT
1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 4 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 3 (OUT) 4 (GND) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) B (IN) C (OUT) A (GND)
RBL FESL RAST 2.5
a5 N + ___ 7N
2% GND — <] -GND
B OUT@ —
ouT
BEFHREPRI: 4. 20mA R BIRRIPEI: EeB 10 ... 90%
BSOS HERTEEINE, B3 FEMIER 1MQ SR TR 880N,
#3L DIN L M12x1 #:L DIN sk M12x1
EN 175301-803-A e EN 175301-803-A

IN"+ 1=
1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 3 (GND) 4 (OUT)

[VRSmRs s

g8/9 I Pressure and flow

Huba Control Type 520 | Technical data subject to change | Edition 08/2022



